



Житель Чебоксар во второй раз признан виновным в распространении в Интернете экстремистских фото- и видеоматериалов

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему безработному местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды по признакам национальности, совершенные публично).

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что 22 сентября 2015 и 1 января 2016 мужчина разместил на своем аккаунте в одной из социальных сетей видеоматериал и графическое изображение экстремистского характера, чье содержание направлено на возбуждение межнациональной ненависти и вражды.

В ходе расследования по уголовному делу проведена комплексная психолого-лингвистическая экспертиза, которая подтвердила выводы следствия относительно экстремистского характера указанных материалов. Факт их размещения именно осужденным подтвержден результатами оперативно-розыскных мероприятий, проведенных центром противодействия экстремизму МВД по Чувашии, а также целым рядом доказательств, собранных следователем СК России в ходе расследования уголовного дела.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ. При вынесении приговора судом учтено, что в ходе следствия обвиняемый свою вину признал в полном объеме, ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в отношении него судом в особом порядке судебного разбирательства.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Факты противоправной деятельности осужденного выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СК России с сотрудниками центра противодействия экстремизму МВД по Чувашии.

Следует отметить, что ранее злоумышленник уже привлекался к уголовной ответственности за аналогичное преступление, за что в июле 2013 года был приговорен к 100 часам обязательных работ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

17 Июня 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1047913>